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Vi boste živeli večno.... Toda življenje ti lahko obljubi le Tisti, ki je gospodar življenja in smrti, ki je sam
življenje od večnosti, in ki je smrt premagal....  

Jezus Kristus, Božji sin in Odrešenik sveta, ki je izšel iz moči Najvišjega kot neodvisno bitje, obdarjen
z močjo v polni meri, katerega ljubezen ga je spodbudila, da je pokazal svojo moč in kot šibek,
nemočen človek na Zemlji, ki je bil podvržen zakonu smrti, se je boril proti smrti in jo premagal, da bi
osvobodil vse ljudi, ki jih je Satan držal v ujetništvu, iz njegovega suženjstva. Smrt je na svet namreč
prinesel Satan.
Smrt je brezmočno, mračno stanje, ki je posledica nekdanjega greha proti Bogu....

Svetloba in moč pomenita življenje, nemoč in tema pa človeka obsodita na stanje (duhovne) togosti in
nedejavnosti. Ljudje na Zemlji bi morali po koncu svojem telesnega življenju pričakovati to togo stanje
(duha), brezupno bi se potopili v temo in se iz nje ne bi mogli osvoboditi.... če se jim ne bi približal
Odrešenik, ki je bil močnejši od smrti, ki jo je bil sposoben premagati in je ljudem ponovno dal življenje,
ki so ga prvotno imeli kot duhovna bitja in so ga zaradi nekdanjega greha upora proti Bogu izgubili, bi
bili obsojeni na večno smrt.... Jn 3,16-17   (16.11.1951) Življenje bi izgubili, torej vse, kar jih je
usposabljalo za dejavnost, ki jih je osrečevala, življenje po modrem zakonu je neprestana dejavnost;
življenje je uporaba božanske moči po božanskem načelu in zato stanje neomejene blaženosti.

Jezus Kristus obljublja to (večno) življenje vsem ljudem, vendar pod določenimi pogoji. Seveda On
lahko da življenje, vendar si morajo ljudje tudi sami tega želeti in storiti vse, da bi se izkazali za vredne
resničnega življenja, življenja v duhovnem kraljestvu. Morajo se iztrgati iz stanja smrti, morajo prevzeti
moč, ki jim zagotavlja večno življenje, morajo se povezati z virom moči, z Jezusom Kristusom se
morajo boriti proti smrti svojih duš in jo premagati, kar je mogoče le z Jezusom Kristusom. Ker je smrt
duše tisto, česar se morajo bati, saj smrt telesa ni pomembna, duša pa, ki je bistvo človeka, ne izgine,
ampak lahko v stanju popolne nemoči in brez svetlobe, torej v duhovni smrti postane sužnja
neizmernih, neskončnih muk.... 

Vi pa morate živeti.... Kakšne besede tolažbe so to za vas, ljudi.... Jezus Kristus ne želi, da greste v
smrt, želi, da živite, in obljubil vam je to življenje.... ker samo On vam ga lahko da, On, ki je premagal
smrt. Toda vaša volja je svobodna.... Ne pozabite, da lahko dosežete vse, da ni nič nemogoče, da vam
je Jezus Kristus pokazal vse poti in sredstva, vendar si morate tega sami želeti, ker vam to kar vas bo
osrečilo, ne more biti dano proti vaši volji. Večno življenje je najlepša obljuba, ki vam jo je lahko dal, da
bo ves strah pred smrtjo izginil, da vas čaka neizrekljivo srečna prihodnost, ki bo trajala večno, če si to
sami želite in izpolnite pogoje, ki jih je Jezus Kristus povezal s svojo obljubo.... da v Njega (Jezusa)
verujete.... Jn 14,6  

Takrat boste namreč vse Njegove besede upoštevali, izpolnili njegove zapovedi, živeli po njegovem
božanskem nauku o ljubezni in v sebi kopičili božansko moč, ljubezen vas bo obudila v življenje, tudi
če bo telesna moč oslabela in se bo vaše telo približevalo telesni smrti. Duša se bo takrat osvobodila, z
vso svojo močjo bo prebila pregrado smrti, se osvobodila vezi tistega, ki vam je hotel dati smrt,
blaženo se bo zavedala svoje moči in bo lahko nenehno dejavna, sprejelo jo bo duhovno kraljestvo,
kjer je samo življenje, kjer so vsa bitja dejavna v Božji volji, kjer se nenehno rojeva novo življenje, kjer
smrti ni več....  kjer je v Jezusu Kristusu in z Njim vse blaženo.... Amen.

Bertha Dudde
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